

San Juan

19-9-63

Terminaron las fiestas del Santísimo Cristo

SAN JUAN. (De nuestro corresponsal, M. Sánchez Buades).—El lunes terminaron las fiestas anuales del Santísimo Cristo que este año se han visto un tanto deslucidas a causa del mal tiempo. No obstante la procesión del día 14 resultó brillantísima, superando las 3.200 personas el número de participantes en el desfile procesional. También constituyó un éxito por la afluencia de público, el desfile de carrozas celebrado, con la tradicional falta de puntualidad, el lunes por la tarde. Se presentaron seis carrozas, que fueron acogidas con grandes muestras de satisfacción, por la indudable calidad artística de todas ellas. Se concedió el primer premio a la que llevaba por título "Caldera de Pedro Boteiro"; el segundo a "Pandereta", y el tercero a "Ballet", presentadas la primera y tercera por ETASA y la segunda por don Antonio R. Borja. También se concedió una mención honorífica a "Paisaje Japonés", pese a que no entraba en concurso, por ser presentada por el Ayuntamiento.

El desfile infantil de disfraces constituyó otro señalado éxito, pudiéndose apreciar la presentación de algunos vestidos verdaderamente originales y valiosos.

La afluencia de público, como decimos, fue verdaderamente extraordinaria, teniendo presente la inseguridad del tiempo, observándose como otros años la presencia de muchos extranjeros que disfrutaron de las tradicionales amenidades.